

Dokument s informacijama o proizvodu osiguranja

Društvo: CROATIA osiguranje d. d. sa sjedištem u Republici Hrvatskoj
koje ima odobrenje za obavljanje poslova osiguranja i reosiguranja

Proizvod: Onko Plan dobrovoljno zdravstveno osiguranje

Dokument je informativnog karaktera i sadržava bitne informacije o proizvodu. Detaljnije informacije o pokriću i drugim pravima i obvezama iz ugovora o osiguranju nalaze se u ostaloj predugovornoj i ugovornoj dokumentaciji. Na ovo osiguranje primjenjuju se uvjeti osiguranja Onko Plan dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja.

Vrsta osiguranja

Onko Plan dobrovoljno zdravstveno osiguranje se ugovara uz dopunsko i /ili dodatno zdravstveno osiguranje, a pokriva dijagnozu oboljenja osiguranika od svih oblika invazivnog raka, raka u preinvazivnoj fazi te benignog (dobročudnog) tumora mozga.



Pokriće osiguranja

- ✓ Osigurani iznos predstavlja najveći iznos do kojeg je osiguratelj u obvezi prema osiguraniku ili korisniku osiguranja u slučaju nastanka 1 (jednog) osiguranog slučaja dijagnosticiranja oboljenja od sljedećih vrsta maligne bolesti:
 - ✓ svih oblika invazivnog raka,
 - ✓ benignog(dobročudnog) tumora mozga,
 - ✓ raka u preinvazivnoj fazi.

Osiguratelj je u obvezi isplatiti:

- ✓ 100% osiguranog iznosa po ostvarenju osiguranog slučaja dijagnosticiranja oboljenja od invazivnog raka ili benignog (dobročudnog) tumora mozga,
- ✓ 10% osiguranog iznosa po ostvarenju osiguranog slučaja dijagnosticiranja oboljenja raka u preinvazivnoj fazi.
- ✓ Osigurateljna se zaštita od maligne bolesti pruža i djeci osiguranika od djetetovog rođenja do isteka osigurateljne godine u kojoj navršava 21. (dvadesetprvu) godinu života. Dijete ostvaruje pravo na isplatu osiguranog iznosa u visini ugovorenoj za njegovog roditelja. Ako su oba roditelja osigurana kod osiguratelja, dijete ostvaruje pravo na isplatu osiguranog iznosa ugovorenog za svakog roditelja.



Što nije pokriveno osiguranjem

- ✗ Štete uzrokovane svakom bolesti koja je dijagnosticirana, liječena ili konzultirana s liječnikom, ili koja je pokazala znakove simptoma prije ugovaranja programa Onko Plan.
- ✗ Sve vrste postojećih stanja i/ili prirodnih bolesti, urođenih mana, deformacija ili bolesti koje su se javile prije datuma uključivanja svakog osiguranika u osiguranje.
- ✗ Štete prouzročene ratom i ratnim događajima svih vrsta bez obzira je li rat objavljen ili nije, revolucijama, građanskim nemirima, pobunama, sabotажama, terorizmom.
- ✗ Štete prouzročene bolestima epidemijskih ili pandemijskih razmjera
- ✗ Ostala isključenja navedena su u čl.10. primjenjujućih uvjeta osiguranja.



Ograničenja pokrića

Karenca je razdoblje u kojem osiguratelj nije u obvezi isplatiti osigurani iznos. Karenca traje:

- ! 90 (devedeset) dana od dana koji je ugovoren kao početak trajanja osiguranja kod osiguranog slučaja svih vrsta dijagnosticiranih oboljenja od malignih bolesti
- ! 180 (stoosamdeset) dana od dana koji je ugovoren kao početak trajanja osiguranja kod osiguranog slučaja dijagnosticiranog oboljenja od invazivnog raka dojke. Karenca se ne primjenjuje na novo sklopljeni ugovor o osiguranju po programu Onko Plan koji je ugovoren za istog osiguranika, ako je od prethodno isteklog ili prestalog ugovora do sklapanja novog ugovora postojao neprekinuti vremenski kontinuitet u pružanju osigurateljne zaštite.



Zemljopisni opseg osiguranja

- ✓ Nema teritorijalnog ograničenja (pokriven cijeli svijet).



Koje su moje obveze

- Prilikom sklapanja ugovora o osiguranju prijaviti osiguratelju sve okolnosti i podatke koji su od značenja za ocjenu rizika i sklapanje ugovora, a koji su mu poznati ili mu nisu mogli ostati nepoznati.
- Plaćati premiju osiguranja u ugovorenim rokovima i na ugovoreni način za cijelo vrijeme trajanja osiguranja.
- Tijekom osiguranja pisanim putem izvijestiti osiguratelja o promjeni imena i prezimena/naziva, adrese stanovanja/sjedišta.
- Obveze po nastanku osiguranog slučaja navedene su u čl. 15. primjenjujućih uvjeta osiguranja.



Kada i kako platiti osiguranje

Premija se može platiti odjednom ili u ugovorenim rokovima.

Ako se ugovori plaćanje premije odjednom, premija osiguranja plaća se prilikom sklapanja ugovora o osiguranju, osim ako se drukčije ugovori.

Ako se ugovori plaćanje premije u obrocima, prvi obrok premije dospijeva prilikom sklapanja ugovora o osiguranju, a ostali obroci premije dospijevaju u narednim mjesecima na isti dan u mjesecu kao i prvi obrok, osim ako se drukčije ugovori. Premija osiguranja plaća se gotovinom, uplatnicom, SEPA izravnim terećenjem ili karticom.



Datum početka i završetka pokriva

Kada se Onko Plan ugovara kao dodatan rizik ugovora o dopunskom zdravstvenom osiguranju ugovor se sklapa na neodređeno vrijeme, a na određeno vrijeme, koje ne može biti kraće od 2 (dvije) godine, sklapa se kad se ugovara kao dodatan rizik ugovora o dodatnom zdravstvenom osiguranju.

Osim ako se drukčije ugovori, osigurateljno pokriva počinje istekom karence pod uvjetom da je do tog dana plaćena premija ili prvi obrok premije osiguranja, a ako premija ili prvi obrok premije osiguranja nije plaćen do isteka karence, osigurateljno pokriva počinje istekom onog dana kada je plaćena premija ili prvi obrok premije osiguranja.

Osigurateljno pokriva za slučaj dijagnosticiranja oboljenja od raka u preinvazivnoj fazi prestaje isplatom osiguranog iznosa za slučaj dijagnosticiranja tog oboljenja, dok se u odnosu na osigurane slučajeve dijagnosticiranja oboljenja od bilo kojeg oblika invazivnog raka i benignog (dobročudnog) tumora mozga nastavlja, sve dok ne prestane isplatom osiguranog iznosa zbog ostvarenja osiguranog slučaja dijagnosticiranog oboljenja od bilo kojeg oblika invazivnog raka ili benignog (dobročudnog) tumora mozga, istekom dana smrti osiguranika, istekom posljednjeg dana kalendarske godine u kojoj je osiguranik navršio 85 (osamdesetpet) godina života, osim kada je program Onko plan ugovoren kao dodatan rizik ugovora o dodatnom zdravstvenom osiguranju uz primjenu Općih uvjeta dodatnog zdravstvenog osiguranja, a u kojem slučaju prestaje istekom kalendarske godine u kojoj je osiguranik navršio 70 (sedamdeset) godina života, gubitkom statusa osiguranika u obveznom zdravstvenom osiguranju, prestankom ugovora o osiguranju (istekom/otkazom/raskidom), dok u odnosu na osiguranikovo dijete prestaje i istekom posljednjeg dana osigurateljne godine u kojoj je dijete navršilo 21.godinu života. Ako je osiguranikovom djetetu isplaćen osigurani iznos zbog ostvarenja osiguranog slučaja dijagnosticiranja oboljenja od bilo kojeg oblika invazivnog raka ili benignog (dobročudnog) tumora mozga, osigurateljno pokriva će prestati za dijete koje je ostvarilo isplatu osiguranog iznosa, dok će se nastaviti u odnosu na osiguranika (roditelja) i ostalu osiguranikovu djecu. Kod ugovora o osiguranju sklopljenih na daljinu, osigurateljno pokriva počinje istekom karence pod uvjetom da je do tog dana plaćena premija ili prvi obrok premije osiguranja, a prestaje na sve opisane načine u ovom odjeljku.



Raskid ugovora

Ako je program Onko Plan ugovoren na neodređeno vrijeme, ugovor se može raskinuti uz obvezu slanja osiguratelju pisane obavijesti o raskidu ugovora najkasnije 3 (tri) mjeseca prije dana koji je ugovoren kao dan dospijeca premije osiguranja. Ugovor se raskida s danom dospijeca premije osiguranja. Ako je zahtjev za raskid ugovora podnesen unutar godine dana od dana njegovog sklapanja, posljedice prestanka ugovora mogu nastupiti tek protekom roka od 1 (jedne) godine od dana početka trajanja osiguranja. Ako je program Onko Plan ugovoren na određeno vrijeme u trajanju do 5 (pet) godina, ugovaratelj osiguranja ga unutar roka na koji je sklopljen ne može otkazati, dok se program Onko Plan ugovoren u trajanju dužem od 5 (pet) godina može otkazati tek protekom roka od 5 (pet) godina, upućivanjem pisane obavijesti o otkazu ugovora osiguratelju, uz obvezu poštivanja otkaznog roka od 6 (šest) mjeseci.

Ako se za vrijeme trajanja ugovora promijene uvjeti osiguranja koji utječu na bitne elemente ugovora, ugovor se može raskinuti u roku od 30 (trideset) dana od dana primitka obavijesti osiguratelja o promjeni uvjeta osiguranja.

Ako je ugovor o osiguranju sklopljen na daljinu, ugovaratelj osiguranja može ga u svojstvu potrošača jednostrano raskinuti u roku od 14 (četрнаest) dana od dana sklapanja ugovora ne navodeći razloge za raskid.